CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A.

Señor. Oscar Javier Urresta Parra Presente. -De mis consideraciones

Por medio de la presente, me es grato comunicarle a Usted que en la Escritura de Constitución de la Compañía celebrada el 07 de agosto de 2019, ante la Notaría Primera del Cantón Pastaza y de conformidad a lo que determina el Articulo 139 de la Ley de Compañías, La Compañía Denominada: CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A., mediante Disposición Transitoria, se designó a usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A., Por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social, en su Artículo Vigésimo Segundo.

En ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A., Es una Compañía, una Sociedad Anónima, que se Constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 07 de agostó de 2019, ante la Notaría Primera del Cantón Pastaza, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza, con fecha 08 de agosto de 2019, con el número 26, a foja. 380, del Registro de Constitución de Compañías del Registro Mercantil del Cantón Pastaza.

Deseándole éxito en sus gestiones, al pie del presente se digne hacer constar la aceptación al cargo para el que ha sido elegido.

Muy atentamente:

HENRY LEONARDO URRESTA PARRA C.C.- 1600618522 PRESIDENTE

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A.

OSCAR JAVIER URRESTA PARRA C.C.- 1600451072 GERENTE GENERAL

N° TRAMITE: 56943-0041-19 DOCUMENTO: Nambramiento

EXP: 7853767

21/08/19 17:00



...ZON: Que en ésta fecha y con el No.109, a foja 85, se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CONSTRUCTORA TARQUI VERACRUZ TARQVER S.A., a favor del señor OSCAR JAVIER URRESTA PARRA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No.202.-

Puyo, Agosto 14 del 2019.

Dra. Mercedes Carrillo B.

Abogada Magister
REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y
MERCANTIL DEL CANTON PASTAZA

